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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2006”    10Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. При якому положенні Місяця на навколоземній орбіті 
      спостерігач, що знаходиться у точці О на Землі, буде бачити 
      Місяць у формі півкруга?

2. Робота яких сил при переміщенні тіла по замкнутому контуру  дорівнює нулю?
     А: тертя і пружності;                     Б: тяжіння і пружності; 
     В: тертя і тяжіння;                         Г: тертя, тяжіння і пружності.
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3. На  РV – діаграмі показано цикл теплової машини, в якої робочим 
      тілом є ідеальний газ (див. рис.). На якій з ділянок циклу робота газу 
      найбільша за модулем?

      А: 1 - 2;             Б: 2 - 3;               В: 3 - 4;                 Г: 4 – 1;                Д: однакова.

4. Дві сферичні краплі води однакової температури „злились” в одну. Як змінилась їхня    

      температура?

      А: збільшилась; Б: зменшилась; В:  не змінилась; Г: залежить від атмосферного тиску; 
      Д: залежить від їх температури.

5. Ідеальний газ спочатку нагрівали при сталому тиску, потім його тиск збільшували при  

      сталому об’ємі, а потім при сталій температурі тиск газу зменшили до початкового 
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      значення. Який з графіків відповідає цим змінам?

      А:                                    Б:                                  В:                                    Г:  
6. Якщо на муху капнути краплину води, то з нею нічого не станеться. Але, якщо на неї   

      капнути краплину моторного масла, то вона не зможе літати. Чому це так?

      А: Тому, що густина масла більша ніж густина води; Б: Тому, що вода не змочує крило     

      мухи, а масло – змочує; В: Тому, що вода – не отруйна, а масло – отруйне; Г: Тому, що 
      масло – більш в’язке, ніж вода.
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7. На рисунку зображено дві лінії індукції магнітного поля довгого  
      прямого провідника зі струмом, розташованого перпендикулярно до 
      площини рисунку (струм до нас). В якій з точок, вектор індукції 
      магнітного поля 
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 напрямлений вправо і  має найменше значення?
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8. На рисунку зображено графік залежності 
      проекції швидкості тіла на вісь ОХ від часу. 
      В який момент часу модуль координати тіла 
      мав максимальне значення? Початкова координата 
      тіла Х0 = 0, тіло рухається прямолінійно.
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      А: 1 с;         Б: 2 с;        В: 4 с;          Г: 7 с;        Д: 8 с.
9. Між пластинами плоского конденсатора пролітає 
      електрон. По якій траєкторії він рухається? 
     А: 1;          Б: 2;           В: 3;             Г: 4;            Д: 5.

10. В якому випадку сила Ампера, що діє на провідник
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       з боку магнітного поля, зображена правильно?
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     1.                       2.                           3.                             4.                                 5.   
     А: 1, 2, 3;                  Б: 1, 3, 5;                 В: 2, 3, 4;                 Г: 1, 4, 5;                 Д: 3, 4, 5.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Що буде, якщо ампулу з водою відкрити на Місяці?
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      А: нічого;    Б: вода випарується;     В: вода закипить і замерзне;     Г: залишиться рідиною.

12. У посудині, що  закрита поршнем, знаходиться ідеальний газ. 
      Графік залежності об’єму газу від температури при зміні його 
      стану зображено на рисунку. В якому стані тиск газу найбільший?
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13. На рисунку зображено еліптичну траєкторію супутника Землі. 
       В якій точці знаходиться Земля?
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14. На рисунку подано три ізотерми незмінної маси одного і того ж газу.
      Зобразити ці криві в осях Р – Т.
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     А:                     Б:                      В:                       Г:                       Д:     

15. На якому рисунку правильно зображено залежність потенціалу 
      електричного поля зарядженої металевої кулі від відстані до центра кулі?
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      А:                            Б:                            В:                             Г:                            Д:     
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16. Чому дорівнює заряд конденсатора у стаціонарному режимі? 
      А: q = 0; Б: q = c
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; В: q = c
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/ 2; Г: q = 2c
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; Д: неможливо визначити.
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17. Після того, як дві точки на схемі з’єднали провідником, покази 
      амперметра стали рівні 6 А. Які точки з’єднали? Напруга постійна.
      А: 4 і 5;            Б: 1 і 2;          В: 3 і 1;           Г: 3 і 4;           Д: 5 і 2.   
[image: image77.emf]З

А

Б



0

Д

Г В

гіпербола

парабола


18. Заряджена металева кулька на ізолюючій ручці з’єднана з електрометром 
      і занурена у гас.Як зміниться відхилення стрілки електрометра, якщо 
      кульку витягти з рідини? 
      (
[image: image5.wmf]­

- збільшиться, 
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-зменшиться, 
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 - не зміниться).
      А: 
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;                                                Б: 
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;                                             В: 
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;    
      Г: доки кулька перетинає границю гас – повітря покази
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, але потім  відновляться;  
      Д: доки кулька перетинає границю гас – повітря покази
[image: image12.wmf]­

, але потім  відновляться.
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19. Незаряджений конденсатор підключають до джерела струму замикаючи 
      вмикач К . Який з графіків відображає залежність напруги на конденса-

      торі від часу?
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      А:                                   Б:                                    В:                                 Г:      
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20. Металевій кулі, в якій є порожнина, надали заряд. Площа 

       поверхні кулі у два рази більша за площу поверхні 

       порожнини. На поверхні кулі заряд q. Який заряд q1 на 
       поверхні порожнини?

       А: q1= q/2;       Б: q1= q;       В: q1= 2q;      Г: q1=
[image: image13.wmf]¥

;        Д: q1= 0.      
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Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіло (m)    
       і мавпа (2m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 1 м/с
       відносно Землі. Яку роботу виконає мавпа за 1 с? (m = 25 кг, g = 10 м/с )
       А: 250 Дж;           Б: 500 Дж;          В: 1 кДж;        Г: 2 кДж;          Д: 4 кДж.

22. У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 
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      швидкістю 
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= 2 м/с, а циліндр О, котиться по дошці без 

      проковзування із швидкістю
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= 1 м/с. На циліндр 

      намотується нитка, до якої прикріплено тіло m . Яка швидкість 
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 тіла m? 
[image: image86.emf]      А: 2 м/с;             Б: 3 м/с;             В: 4 м/с;               Г: 6 м/с;           Д: 8 м/с.
23. Супутник Землі рухається по коловій орбіті О зі швидкістю
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      Швидкість супутника збільшують на 
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. По якій 
      траєкторії буде рухатись супутник ?
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24. Ідеальний одноатомний газ (
[image: image19.wmf]n

= 10 моль) охолодили зменшивши тиск 
      у 3 рази (1 - 2). Потім газ нагріли (2 - 3) до початкової температури 300 К 

      (див. рис.). Яку кількість теплоти отримав газ на ділянці 2 – 3?
      А: 11,5 кДж;     Б: 21,5 кДж;     В: 31,5 кДж;     Г: 41,5 кДж;      Д: 51,5 кДж.
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25. Два капіляри занурені в посудину з рідиною. Як зміниться 
      а) різниця висот 
[image: image20.wmf]D

h = h1-h2  б) їх відношення h1/h2 , якщо рідину підігріти? 
     А:  
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,      h1/h2
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;                                 Б: 
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     В:  
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h = const,     h1/h2
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;                           Г: 
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,     h1/h2=const.

26. Яка кількість теплоти виділиться при перемиканні К з положення 01 в 

      положення 02?

      А: CU2;       Б: 2CU2;    В: (1/2)CU2;     Г: 3CU2.  Д: (1/3)CU2.   
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27. На рисунку показано предмет АВ і його зображення в лінзі А1В1. 
      Яка оптична сила лінзи? Розмір клітинки 10 см.
     А: від -4 до -3 дптр;                                 Б: від -3 до -2 дптр;  
     В: від -2 до -1 дптр;                                  Г: від -1 до -0 дптр.
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28. У циліндричній посудині під поршнем перебуває насичена пара при темпера- 
      турі Т.  Яка маса пари m сконденсується, якщо при опусканні поршня виконано 
      роботу А? Молярна маса пари 
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, газова стала R.
     А: 
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/N;                 Б: 
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;                   В: 
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     Г: 
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T;              Д: 
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29. Електричне поле між пластинами конденсатора 
[image: image42.wmf]E

. Конденсатор 
      помістили в магнітне поле з індукцією 
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      З якою швидкістю повинен рухатись електрон, щоб його траєкторія 
      була прямолінійною?
     А: 
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;      Г: це неможливо. 
 30.Електрон під дією однорідного магнітного поля обертається по колу  радіусом R з періо-

     дом Т . Якими будуть радіус кола і період обертання при збільшенні індукції  магнітного   

     поля у два рази?
     А: 2R, T;              Б: R/2, T;                В: R, T/2;                  Г: R, 2T;              Д: R/2, T/2.
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